

Посетили детей в пришкольном лагере.

На базе МОУ СОШ № 2 с.п. В - Куркужин с первого июня 2022 года открыт пришкольный летний оздоровительный лагерь «Звёздочка», в котором отдыхают 45 детей из многодетных семей.

Накануне Дня борьбы с наркоманией в пришкольном лагере побывали представители муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав местной администрации Баксанского муниципального района, врач - нарколог ГБУЗ « ЦРБ г.о. Баксана и Баксанского муниципального района», инспектор ПДН МО МВД России «Баксанский».

В доступной форме детей с детьми провели беседы на разные темы: о вреде курения, спиртных напитков и других веществ, о здоровом образе жизни, о влиянии спорта на организм человека.

Целью бесед было познакомить детей с опасностью, которую таят наркотики, и выработать у детей стратегию безопасного поведения. Развивать умение рассуждать, анализировать и обобщить полученную информацию.

В завершении встречи детям были розданы памятки.



